

# Сургутская Трибуна

№110 (8193) Среда, 14 июня 1995 года.

В розницу цена договорная.

«Третий раз с начала года я вижу это здание аэропорта со следами ожесточенных боев...» (2-я страница).



## НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ - СЕЗОН «ПИК»

Качающийся вагон, стук колес, проплывающий за окном пейзаж... Картинка, наверняка знакомая большинству сургутян. Далеко не каждый сейчас может позволить себе отправиться в отпуск самолетом. Поэтому остается купить билет на поезд и ехать в «милый сердцу уголок», изучая меняющуюся с расстоянием природу необъятной России.

- Железная дорога была и будет самым популярным видом транспорта, - говорит заместитель начальника Сургутского вокзала С.Ф.Соколов. - Число пассажиров с каждым годом растет, особенно в летний период. Ведь билеты на поезд гораздо дешевле, чем на самолет.

- Могут летом свободно уехать поездом все желающие?

- Конечно, если позаботиться о приобретении билетов заранее. Например, до Москвы купить билет можно ровно за 44 дня. До Самары, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода билеты покупают за четыре-пять дней. А если, допустим, вы сегодня пришли на вокзал и хотите уехать завтра, то билетов нет даже до Тюмени. Сказывается сезон отпусков.

- Слышишь, возникают трудности у тех, кто везет с собой животных...

- Действительно, такое бывает. Люди часто не осведомлены об основных правилах перевозки животных. Так, кошки или небольшого щенка можно провезти с собой как обыкновенный багаж, в корзине или коробке. А для более крупных собак существуют определенные правила. Собака может путешествовать лишь в закрытом тамбуре вагона, идущего сразу за локомотивом. Причем в одном поезде могут ехать только две собаки. Естественно, хозяин должен купить билет на первый за локомотивом вагон.

Поэтому, если вы везете с собой четвероногого друга, об этом нужно сказать кассиру, покупая билет. Провоз животного, независимо от его размера, оплачивается как провоз 20 килограммов

## КРИМИНАЛ

### ХРОНИКА МЕНОВОГО РЫНКА

Городской центр торговли по проспекту Набережному остается по-прежнему опасной криминогенной зоной. Прошедшие праздничные дни не были исключением и оставили свой отпечаток в сводке УВД.

Днем 11 июня на меновом рынке несовершеннолетние «карманники» - Гр. 1980 года рождения и Г. 1978 года рождения предприняли неудачную попытку запустить в карман гражданина Т., чтобы похитить все либо 65 тысяч рублей. Незадачливые воришки были пойманы, что называется, с поличным сотрудниками УВД.

В этот же день и там же фортуна повернулась спиной к другому искателю приключений. Гражданин Х. похитил с прилавка мужской костюм стоимостью 420 тысяч рублей у гражданина О. Примирить обновку он не успел, т. к. был задержан работниками милиции.

### АНОНИМНЫЙ ЗВОНОК

поступил в дежурную часть УВД ночью 12 июня. Пьяный голос сообщил, что в здании школы №26 находится бомба. Свое заявление он подкрепил требованием двух миллионов рублей. Данная информация, как и все предыдущие, не подтвердилась. Такие шутки могут обернуться для некоторых шутников очень неприятной стороной.

### ПЬЯНЫЕ РАЗБОРКИ

по-прежнему занимают значительную часть криминальных сообщений. В алкогольном углере родные люди забывают светлые моменты своей жизни и переходят к тесному контакту при выяснении отношений.

Ночью 11 июня в квартире по улице Дзержинского гражданин Б., изучив содержание дна водочной бутылки, посыпал на «вторую» мята, т. е. тещу. Сломав дверь в квартиру, он избил пожилую женщину и угрожал ей убийством.

Вечером 12 июня в квартире по улице Мелик-Карамова гражданин Д., забыв о святом долге дочери, жестоко избил свою мать 1939 года рождения. Нет в мире причины, которая оправдывала бы такой поступок дочери.

Игорь КАЗАКОВ.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

#### ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 31 мая 1995 года

О мерах по стабилизации социально-экономической обстановки

в Тюменской области, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком

автономных округах

В целях стабилизации социально-экономической обстановки в Тюменской области, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, на территории которых размещена основная сырьевая база топливно-энергетического комплекса страны, Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Министерству финансов Российской Федерации, Министерству топлива и энергетики Российской Федерации, Министерству экономики Российской Федерации, Комитету Российской Федерации по геологии и использованию недр с участием администраций Тюменской области, Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого автономных округов и других субъектов Российской Федерации, разработать и внести в Правительство Российской Федерации до 1 января 1996 года предложения о порядке установления дифференцированных ставок акцизов на углеводородное сырье по объектам, по которым выданы лицензии на использование недрами.

2. Представителям государств в органах управления акционерных обществ, расположенных на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, в период закрепления контрольного пакета акций за государством согласовывать в обязательном порядке с администрациями указанных субъектов Российской Федерации решения о массовом сокращении рабочих мест в акционерных общес-твах.

3. Для укрепления и развития материально-технической базы объектов жизнеобеспечения населения городов и поселков, расположенных на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, муниципальным предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, находящимся на указанной территории, предоставить право в 1995 году наряду с использованием механизма ускоренной амортизации списывать как амортизационные отчисления до 50 процентов первоначальной стоимости основных фондов, срок эксплуатации которых превышает

3 года (за исключением жилищного фонда, находящегося у них на балансе или передаваемого им на баланс).

4. Государственному комитету

Российской Федерации по управлению государственным иму-

ществом совместно с администрациями Тюменской области,

Ханты-Мансийского и Ямало-Нен-

ецкого автономных округов

внести в 1995 году изменения в

инвестиционные программы по

продаже акций нефтяных компа-

ний, предприятий которых рас-

положены на этой территории,

имея в виду направлять часть

средств, полученных в результате

продажи указанных акций, на

финансирование содержания и

развития социальной инфраструк-

туры городов и поселков,

расположенных на указанной терри-

тории, а также на компенса-

цию затрат, связанных с пере-

дачей жилья и объектов соци-

альной сферы в муниципальную

собственность.

5. Установить, что предельный

объем минерального сырья, пе-

редаваемый администрациями

Тюменской области, Ханты-Ман-

сийского и Ямало-Ненецкого ав-

тономных округов при разработ-

ке низкопродуктивных и остаточ-

ных запасов нефти инвестору -

пользователю недр для возме-

щения его затрат на производст-

во этого сырья в соответствии с

соглашением о разделе продук-

ции, определяется ежегодно ука-

занными администрациями по

согласованию с Министерством

экономики Российской Федера-

ции на основании утверждаемой

Министерством топлива и энер-

гетики Российской Федерации

технической документации, если

иное не предусмотрено условиями

соглашения.

6. В.ЧЕРНОМЫРДИН,

Председатель

Правительства

Российской Федерации.



# ПО ОДЕЖКЕ ВСТРЕЧАЮТ... И ПРОВОЖАЮТ

**Провожают, может быть, и по уму, но все-таки на последний школьный вечер в своей жизни каждому, за исключением некоторых скептиков, хочется нарядиться так, чтобы быть, по крайней мере, если у нее не лучше всех, то не хуже других обязательно. Помню, когда я сама была выпускницей, одна девочка приготовила наряд к выпускному балу, а на последний звонок явилась в аналогичном костюме девочки из параллельного класса. Как будто Катя переживала, что на выпускном ее наряд не будет в новинку. Даже новый костюм хотела сшить за несколько дней. А никто даже и не заметил, что на последнем звонке уже мелькала подобная одежда.**

Наряды для выпускного бала одновременно были очень традиционны. Как они видоизменялись под действием времени? Каждый наряд - отражение взглядов и характера нынешнего выпускника. Молодежь смело обходит рамки и традиции, полностью полагаясь на собственный вкус. Это даже и к лучшему - хотя какое-то разнообразие вносится в этот традиционный школьный выпускной...

Нынешние выпускники имеют довольно неплохие точки зрения по поводу нарядов для последнего бала.

**Ирина Курьянова, школа №26:**

- Я бы отлично смотрелась в коротком облегающем платьице из эластичной ткани. Не знаю, подходит оно к случаю или нет, но считаю, что каждый должен на выпускной надевать то, что соответствует его стилю и более-менее празднично выглядит. Однако моя мамочка полагает иначе, поэтому узаказала в мастерской белое, воздушное, смахивающее на порцию взбитых сливок. Хорошо хоть уговорила сшить это платье коротким. Смотрится неплохо, но в нем я напоминаю девочку из детского сада в костюме снежинки. Ничего, это даже забавно - эдакий стиль «Прощай, детство!».

**Надя Попова, школа №12:**

- У меня будут на выпускном светло-голубые юбка-брюки и такая же блузка. Почему я выбрали именно такую одежду? Во-первых, с ней меньше хлопот, когда будешь танцевать: не надо поправлять брошь, бантинки, складочки. Во-вторых, мой наряд можно будет потом еще не раз надеть на свяжие торжественные случаи.

**Лера Иваненко, школа №19:**

- Всю зиму ходила по магазинам, выбирала ткань, из которой мы с мамой стали бы шить платье. Наконец нашла подходящий материал розового цвета. Сшили традиционное «выпускное» платье с оборками, только укороченное. Интересно, откуда пошел такой обычай - наряжаться в светлые платья невест и выпускниц? Ну, первых понятно - символ невинности, чистоты и тому подобное. А вот при чем тут выпускницы?

**Саша Аверкина, школа №4:**

- Обычно я хожу на вечера в

черном. И здесь не отступлю от своей традиции - приду в коротком черном платье с открытыми плечами.

**Антонина Гаврилова:**

- Я сейчас дошила себе новое платье для выступлений по различным танцам. Первый раз надену его именно на выпускной. Будет очень оригинально и романтично. Как королевские одеяния.

**Алена Кузнецова, школа №1:**

- Я очень долго принимала решение, в чем же мне появиться на выпускном. Сама шить не умею. От недостатка нарядных и красивых вещей (по умеренным ценам) пришлось остановиться на костюме строгого стиля. Он состоит из пиджака и юбки светло-фиолетового цвета. Об одном не жалею - в дальнейшем костюм пригодится мне не раз. Я не понимаю тех девочек, которые шьют себе наряды специально для выпускного. Потом они долго висят у них в шкафу и перешиваются разве что на свадебные платья.

**Люда Войтенко:**

- Моекрасное платье с желтым рисунком и зеленый жакет, может, у кого и вызовут непонимание. Как, например, у моих подруг, которые готовят себе белые, голубые, розовые, кремовые наряды. А я считаю, чтобы не потеряться в этой толпе, надо настолько что-нибудь замечательное.

**Ката Филиппенко, школа №15:**

- Белые брюки и желтая блузка - не правда ли, я буду неотразима?

**Сергей Сергеев:**

- Мальчишкам насчет выпуск-

ного проще: имей один приличный костюм любого цвета и считай, что проблем не возникнет. А чтобы что-то выдумывать оригинальное - пусть девочки

стараются, у них это лучше получается.

Елена МИРОНОВА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



## Врачи знают, как облегчить сургутян

**Хоть многие нынче и твердят «Не до жиру, быть бы живу», излишняя тучность доставляет немало хлопот. Что только не делают страдающие излишним весом бедолаги, к каким только способам, порой весьма радикальным, не прибегают! Случается, после такой «терапии» приходится долго и тяжело лечиться «обратно».**

Зачастую секрет неудачи кроется в том, что человек подознательно не готов к походению. Устранив эту главную психологическую причину и взявшись два талантливых московских доктора - Андрея Лаптев и Владимира Папырина из центра психотерапии «Практика», разработавшие восемь лет назад оригинальный метод психической индукции.

Мало кто из нас способен усилить воли заставить себя сделать самый трудный первый шаг. Как правило, человек нуждается в помощи. Первый «порыв к излечению» происходит, когда больной читает лаконичный рекламный текст. Возникает желание испытать себя. Затем - одно-разовых сеанс, который длится несколько часов. Сначала общеподготовительный этап для всех: консультации, советы, рекомендации. После пятнадцатиминутного перерыва - индивидуальное и групповое лечение. Непрерывное условие: суточное голодание перед сеансом.

Гипнотическое воздействие при лечении не используется, пациенты остаются в полном сознании. После работы врачей в коре головного мозга восстанавливается участок, отвечающий за процессы пищеварения и обмена веществ в организме. Проявляется эффект нейтрализации чувства голода.

После нормализации обмена веществ происходит мощное оздоровление, а также очищение от шлаков всего организма. Наблюдается лечебный эффект при

становлении сброшенные килограммы.

В Сургуте московские врачи работают около трех лет: привозят каждый квартал. За время лечебного периода наши земляки теряют от пяти до пятидесяти лишних килограммов в зависимости от росто-весовых показателей. Многим достаточно снизить вес лишь на пять килограммов, а вот рекорд поставил сургутянин, который потерял 55 кг при исходном весе 180-185 кг. Такое существенное снижение массы тела не причинило никакого ущерба здоровью этого человека.

Ну а в среднем пришедшие на сеанс сургутяне теряют 16,5 кг. Любопытно, что в Самаре этот показатель равнялся восемнадцати килограммам, в Литве - пятнадцати. К слову сказать, работники центра «Практика» лечили людей и в дальнем зарубежье: Польше, Словакии. И еще одно наблюдение - сургутяне на редкость дисциплинированы.

В заключение можно сказать, что терапевтический эффект получают все люди, побывавшие на сеансе, но не всем лечение по данной методике рекомендуется. Насеанс не допускаются дети и подростки, не достигшие пятнадцати лет, а также лица с расстройствами психики (во избежание обострения заболеваний). Лечение не рекомендуется коррекцией матерям. Опасно таким образом сбрасывать лишний вес людям, перенесшим инсульт или инфаркт, а также тяжелые полостные операции менее полугод назад: нельзя вмешиваться в работу организма в период его восстановления.

Андрей МАРКИН.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ АНДГРАУНД

## ЯРМАРКА ТШЕСПАВИЯ

**В России открыто торгуют нынче всем, а политиками - пока нет. Почему бы не попробовать? Задумавшись над этим вопросом, окологородническая тусовка (представители различных политических центров и журналисты, пишущие на политические темы) решила устроить аукцион политиков.**

Первые торги прошли в Центральном доме художника. На торги было выставлено восемь «лотов»: Юрий Лужков, Павел Грачев, Владимир Жириновский, Иван Рыбкин, Михаил Горбачев, Геннадий Эзоганов, Александр Пельев и Александр Коржаков (вернее, их портреты). Аукционист имеет краткую характеристику персонажа - нечто среднее между речью Леонида Ильина на очередном съезде партии и досье из «Семнадцати мгновений весны». И назначает стартовую цену. «Публичные политики», зависящие от воли избирателей, или по шесть баллов, «аппаратные политики», современные «серые кардиналы» - по пять, пенсионеры - по четыре. Эксперт по продаже определяет их стоимость в зависимости от небезызвестных фьючерсных рейтингов, сделанных службой профессора Грушиной. Всего Поруки совместно с центром стратегического анализа и прогноза профессора Ольшанского. А дальше поднимается до максимальной отметки - 10 баллов. Раздорившиеся политологи стали предлагать самые невероятные проекты. Горбачева хотели «купить», потому что он «подходит под левоцентристский блок», потому что он «республиканец в «экспортном варианте», потому что может бросить клич «СНГ-2» или создать движение «За честные выборы». Правда, в итоге этот «лот» был приобретен экспертами из СКП-КПСС для архива Российского социал-демократического союза...

Единственный непроданный политиком стал московский мэр Юрий Лужков - «прекрасный спортсмен-морж», «дружеская кличка - Печник». Однако это объясняется не неверием экспертов в его перспективы, а тем, что публика не успела «раскочегариться» (Лужковшел первым).

Короче, политический «стеб» процветает.

Андрей ЖУКОВ.

«Консорциум прессы».

**Реализуют со склада в г. Сургуте:**  
сейфы несгораемые;  
шкафы металлические;  
стекло УАЗ-3151  
(триплекс).  
**Тел.: 22-23-69,**  
**76-63-94**  
(в рабочее время).

**Организация облагает любые суммы рублей под 7-15%.**  
**Банкеты - в день поступления.**  
**Гарантия - 100%.**  
**Пол.: 77-82-84,**  
**77-81-86.**

**АО «Стрх»**  
прогает торговое оборудование:  
• морозильную камеру двухрежимную 6 кубом.  
• шкафы ШХ-0,40 МС со стеклянными дверьми ШХ-0,80 МС  
• морозильные прилавки перевозочные для мороженого  
• акриловые витрины 15 кг.  
Атмосферная краска НЦ-132 (красная, желтую); ацетиленовые генераторы АСП-10, шланги кислородные.  
Обр.: п. Звездный. Тел.: 33-82-11, 33-80-17.

Предприятие реализует:  
холодильники «Бирюса» 5 наименований; вагонку; половую доску; доску обрезную 50 мм, 23 мм; линолеум на основе; краску водозадерживающую; карту «Унилакс».  
Принимаются заявки на изготовление плинтуса, обивки. Образцы - в магазине «Мастер». Обр.: Нефтеюганское шоссе, возле гостиницы «Кольца». Тел.: 76-48-46, 76-49-46.

**Отдых в г. Сочи!**  
10 незабываемых дней на берегу Черного моря - турбаза «Мегаполис».  
Стартовый пакетки - 150 долларов США или по курсу на день покупки. Для детей до 7 лет - скидка 50%, до 19 лет - 10%.  
К вашим услугам:  
трехразовое питание, проживание в корпусах с 2-, 3-, 4-местными комнатами, с ограниченной автостоянкой, спортивные и детские площадки, бар, бильярд.  
Даты заезда - по 30 сентября.  
Наш адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 21а (здание Сургутгазстроя - 3 этаж, каб. №302, тел. 77-84-56; 4 этаж, каб. №407, тел. 76-69-64).

**Организация реализует:**  
• бумагу туалетную - 1100 руб.  
• спиральный порошок «Лотос» - 1 кг - 750 руб.  
• скобозавиватели - 1600-2600 руб.  
• клей ПВА, 1 кг - 1970 руб.  
Форма оплаты любая.  
Принимаются заказы на поставку клея ПВА.  
Обр.: ул. Сибирская, 11/2, к. 21. Тел. 76-68-79.

**Уникальная возможность!**  
Легально и законно снизить ваши налоговые платежи на 90% (схемы оформления документов).  
Обналичив день в день любые суммы рублей.  
Оплата услуг минимальна - от 2% до 6%.  
Тел.: 34-53-88, 34-96-77.

## НА РАБОТУ

На предприятии - опытного программиста со стажем работы не менее пяти лет. Тел. 22-44-01 (раб.).

В АО «Сургутский газоперерабатывающий завод» - начальника отдела комплектации оборудования (тел. 76-73-95); машинистов технологических комплексов; операторов технологических установок; вахтово-экспедиционных методом по 15 дней из Сургута (тел. 76-73-29).

В организацию - специалиста по ремонту средств связи и телемеханики. Тел.: 22-08-06, 22-81-71.

В ТОО «ТВСи» - технолого по хлебопечению. Обр.: ул. Сургутская, 30. Проезд

авт. №1.8 до ост. «Ул. Терешковой» (территория УПТОИКО геологии).

В производственное управление ремонтных работ плотников 3-4 разрядов, штукатуров-маляров 3-4 разрядов, столяров строительных 5-6 разрядов, столяров-станочников 4-5 разрядов, слесарей-сантехников 5-6 разрядов, автослесарей-агрегатчиков 4-5 разрядов, электромонтера 5-6 разрядов, слесаря-наладчика деревообрабатывающих станков 5-6 разрядов, кровельщиков. Обр.: ул. Республики, 69. Тел. 22-03-32.

На службу в линейный отдел внутренних дел на станции Сургут -



## СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

г. Сургут, ул. Губкина, 15а, тел. 34-74-66

**предлагает:**  
**бесплатное открытие валютных счетов;**  
**высокую скорость**  
**международных расчетов;**  
**минимальные комиссионные за услуги;**  
**обслуживание экспортных контрактов;**  
**депозитные, конверсионные**  
**и кредитные операции.**

**Тел.: 34-74-25, 34-74-35.**

**24 часа в сутки о курсах в обменных пунктах - 34-74-52**

Зарегистрирован  
25 октября  
1990 года  
Лицензия №588  
Уставный капитал  
10 млрд. руб.  
Оборот за 1 квартал  
в валюте 620 млн. \$

**АО «Стрх»**  
прогает услуги:  
• проверка на «СО», «СН»  
• развал-схождение  
• балансировка колес  
автомобилей всех марок  
• мелкоскорочный ремонт  
• рихтовка, покраска.  
Обр.: п. Звездный.  
Тел.: 33-82-11, 33-80-17.

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ЗАКРЫТОГО ТИПА  
"ВАЛДИМ"**

**реализует со склада в г. Сургуте:**

|                    |              |          |                              |
|--------------------|--------------|----------|------------------------------|
| <b>Светильники</b> | <b>Лампы</b> | <b>К</b> | Сварочный КГ-ХЛ, ПВ          |
| училичные          | лон          | A        | Силовой АВВГ, КГ-ХЛ, КРП     |
| для цехов          | дрл          | B        | Установочный АПВ, ПВ-1, ПВ-3 |
| офисов             | ЛБ-20, -40   | E        | Осветительный АПВ, ПВ        |
| магазины           | МО           | П        | Связи ТПП, П-274, ТПЖ, ТРП   |
| и др.              | и др.        | б        | Контрольный КВБГ, а также    |
|                    |              |          | РК-75, -50; ПРС, ШВВП и др.  |

Обр.: ул. Лермонтова, 11, комн. 328. Тел. 33-73-63.

## МЕНЯЮТ

Одно- и двухкомнатную квартиры на трёхкомнатную. Тел. 21-61-82.

Трёхкомнатную квартиру улучшенной планировки в г. Оргеевске Ставропольского края (30 км от Мин. Вод) на трёх-, двухкомнатную в г. Сургуте. Тел. 33-54-81.

Однокомнатную, частично благоустроенную квартиру в капитальном доме в г. Кунгуре Пермской обл. (1 этаж, 21 кв.) на трёхкомнатную в г. Пянте или поселок в Сургуте. Обр.: пр. Набережный, 6, общ. №39, ком. №712 (к Нине Ивановне). Тел. 46-18-69 (раб.).

Двухкомнатную квартиру в капитальном доме на две однокомнатные квартиры. Тел. 33-68-89.

АМ ГАЗ-66 1992 года выпуска (самосвал, пробег 30 тыс. км) на гараж в районе улиц Энергетиков, Профсоюзной. Возможны варианты. Обр.: пр. Профсоюзная, 34, кв. 83 (после 21 часа). Тел. 34-09-95.

Трёхкомнатную квартиру в г. Рыбинске на трёх-, двухкомнатную в г. Сургуте. Тел. 33-87-73.

Срочно трёхкомнатную квартиру в г. Платове на радиовещательную в г. Сургуте. Или продают. Тел.: 33-33-37, 39-27-67.

Две зеркальные однокомнатные квартиры на трёхкомнатную лендпроекта. Тел. 22-46-77.

Капитальный гараж в районе ДК «Энергетиков» на гараж по ул. Профсоюзной. Или продают. Тел. 34-53-25.

Трёхкомнатную квартиру в г. Набережные Челны (новый город) на трёхкомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел. 33-39-85, 46-30-26 (раб.). 34-49-44 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру моспроекта по ул. Северной и однокомнатную улучшенной моспроекта по ул. Студенческой на трёхкомнатную лендпроекта или 112-й серии в центральных районах города. Тел. 22-65-17 (раб.).

Двухкомнатную квартиру моспроекта по ул. Пушкина и однокомнатную улучшенной моспроекта по ул. Пушкина Салавате (Башкортостан) на трёхкомнатную в г. Сургуте. Обр.: ул. Пушкина, 7, кв. 35.

Трёхкомнатную квартиру в г. Заводском (площадью 56 кв. м, имеются гараж, земельный участок и придомовые постройки) на квартиру в г. Сургуте. Тел. 34-34-77. Или продают.

Однокомнатную квартиру на двух-

комнатную по договоренности. Тел. 77-72-24 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру моспроекта в центральном районе города + доплата на трёхкомнатную лендпроект или улучшенного моспроекта. Тел. 22-66-98.

## ПРОДАЮТ

Срочно двухкомнатную квартиру лендпроекта. Тел. 22-71-90.

Однокомнатную зеркальную квартиру лендпроекта (3 этаж, 6-местный, возле «Интеррейса»). Тел. 22-85-00 (после 19 часов).

АМ ГАЗ-5312 1992 года выпуска (продовольственный, фургон). Тел. 22-71-90.

Дачу в СОТ «Кедровый», за ж/д вокзалом. Обр.: ул. Магистральная, 60, кв. 195.

Срочно а/м КрАЗ-258 (седельный тягач с прицепом 12 М2); кабиной «Амур-Д» с тележкой в хорошем состоянии. Цены по договоренности. Тел. 22-12-89 (в любое время).

Новый благоустроенный дом в г. Солнечногорске Кировской обл. (3 комнаты, общая площадь 70 кв. м). Или меняют на квартиру в г. Сургуте. Тел. 34-59-09.

Капитальный гараж в ТСК-2 (с кессоном). Примерная цена 8 млн. руб. Обр.: ул. Нагорная, 1, кв. 2 (рыбокомбинат). Тел. 33-57-59 (раб.).

Четырехярусной фонарной электроплиты «Мечта» с доставкой на дом, недорого. Тел. 34-25-81 (в любое время).

Двухкомнатную квартиру лендпроекта (5/5, жил. плош. 28, кв. м, по ул. Дружининской); дачу в коттеджном поселке «Дружинин» (дом с гаражом, баня, теплица, земля, ухожена).

Новый благоустроенный дом в г. Солнечногорске Кировской обл. (3 комнаты, общая площадь 70 кв. м). Или меняют на квартиру в г. Сургуте. Тел. 34-59-09.

Организация - юридические гарантини пр. Балбасу (натурализованное дерево, 4-секционные с обведенной зоной); мягким мебелью из Москвы: продукты питания. Обр.: ул. Маяковского, 51, каб. №315; ул. Затонская, 1 (овощехранительница, район Черного Мыса, проезд №1, 8 до ст. «Церковь»). Тел. 72-90-57, 72-97-17.

АМ КамАЗ 1992 года вып. (8-тонный, тентованный); запчастями/УАЗ в ассортименте. Тел.: 76-63-30, 76-62-28.

Администрация, профсоюзный комитет, коллегиальный совет по внутрипредприятию сбору и использованию нефтяного газа АО «Сургутнефтегаз» выражают глубокое соболезнование семье и близким по поводу безвременной кончины

АЛЕАРИНА Леонида Борисовича.

Жена, дети.

КУСАРБАЕВА Анатолия Михайловича.

Учредители: Сургутская городская Дума и коллегиальный совет по внутрипредприятию.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 20.000. Заказ №3088.

За тексты ответственность несут рекламодатели.

«СТ»

Главный редактор  
Николай БАТАЛОВ.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспондент - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-66; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-89.

Газета выходит с 23 октября 1994 года.  
Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. №2146 от 15 ноября 1990 г.